
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:     САБОР СВЕТИХ БЕЗТЕЛЕСНИХ СИЛА НЕБЕСКИХ – 

Прокимен, глас 4: Који чиниш Анђеле Своје 

духовима, и служитеље Своје пламеном огњеним. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:         Који чиниш Анђеле Своје духовима, 

и служитеље Своје пламеном огњеним. 
 

Читач:   Благосиљај, душо моја, Господа. Господе, Боже 

мој, узвеличао се јеси веома. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:    Који чиниш Анђеле Своје 

духовима, и служитеље Своје пламеном огњеним. 
 

Читач:   Који чиниш Анђеле Своје духовима, / 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:        / и служитеље Своје пламеном 

огњеним. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА  светог апостола Павла: 

Јеврејима и Прве Солуњанима: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, ако је реч казана преко анђела потврђена, и сваки 
преступ и непослушност доби заслужену казну, како ћемо 
је ми избећи ако не маримо за тако велико спасење, које 
отпоче проповедати Господ, а потврдише га међу нама 
они који су чули, што и Бог посведочи знацима и 
чудесима, разним моћним делима и раздавањем Духа 
Светога по својој вољи. Јер Бог не покори анђелима онај 
свет који долази, о којем говоримо. Неко пак негде 



посведочи говорећи: Шта је човек да га се сећаш, или син 
човечији да га походиш? Учинио си га привремено мањим 
од анђела, славом и чашћу овенчао си га, и поставио си га 
над делима руку твојих; све си покорио под ноге његове. 
И пошто му покори све, ништа му не остави непокорено. 
Али сада још не видимо да му је све покорено. А 
привремено мањим од анђела видимо Исуса, због 
страдања све до смрти, овенчанога славом и чашћу, да би 
по благодати Божијој окусио смрт за све. Јер је прикладно 
Богу, за Којега је све и кроз Којега је све, Који приведе 
многе синове у славу, да Челника спасења њихова учини 
савршеним кроз страдање. 

 

Браћо, Бог нас не одреди за гнев, него да добијемо 
спасење кроз Господа нашега Исуса Христа, који умре за 
нас да бисмо ми, било да бдимо или да спавамо, заједно с 
њим живели. Зато се тешите узајамно, и изграђујте један 
другога, као што и чините. Молимо вас пак, браћо, одајите 
признање онима који се труде међу вама, и вашим 
претпостављеним у Господу, и онима који вас поучавају, и 
да их поштујете веома много са љубављу због дела 
њиховога. Живите у миру међу собом. Веран је Онај који 
вас призива, који ће то и учинити. Браћо, молите се за нас. 
Поздравите сву браћу целивом светим. Заклињем вас 
Господом да се прочита ова посланица свој светој браћи. 
Благодат Господа нашега Исуса Христа с вама! Амин. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 5: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  САБОР СВЕТИХ БЕЗТЕЛЕСНИХ СИЛА НЕБЕСКИХ : Хвалите 



Га, сви Анђели Његови; хвалите Га, све Силе Његове. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:   Јер Он рече, и постадоше;  Он заповеди, и 

саздаше се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  

 


